BRÜHLER BOLZBÜDER e.V. – Freizeitfußballverein
c/o André Schnirch •Mathias-Leyendecker-Str. 41 • 50389 Wesseling

An alle Mannschaften                                                                            Brühl, im März 2025

Einladung zum 30. BBB-Cup am 05. Juli 2025

Liebe Freunde des Freizeitfußballs,
wie schon im Vorjahr, werden wir uns im Schlossparkstadion an der Bonnstraße zur Ausrichtung des mittlerweile 30. BBB-Cups treffen. 2 Rasen- und 2 Kunstrasenplätze, sowie die gute Infrastruktur, geben unserem Turnier wieder einmal einen prachtvollen Rahmen.
Das Turnier findet statt am 
Samstag, den 05. Juli 2025
im Schlossparkstadion Bonnstraße, 50321 Brühl.

Das gewohnte Drumherum mit Biergarten, Buffet und Grillstube wird für Euch in bekannter bester Qualität bereitstehen. Zudem werden wir ein großzügiges Rahmenprogramm für Kinder jeden Alters anbieten.
[bookmark: _gjdgxs]Wir würden uns sehr freuen, Euch bei diesem Turnier begrüßen zu können. Eine Mannschaft besteht aus einem Torwart und fünf Feldspielern (plus beliebig vielen Auswechselspielern). Schraubstollenschuhe sind weder auf den Rasenplätzen noch auf den Kunstrasenplätzen erlaubt! Bitte gebt uns per E-Mail (turnier@bolzbrueder.de) bis zum 31. Mai 2025 Bescheid, ob Ihr am Turnier teilnehmen wollt oder nicht. Bitte gebt dabei Euren Team-Namen und eine Kontaktperson mit E-Mail und Telefon an.
Die Startgebühren für den BBB-Cup betragen wie immer 60 €. Bitte überweist diesen Betrag auf unser Konto bei der Kreissparkasse Köln (BIC COKSDE33XXX), IBAN DE53 3705 0299 0182 0005 59. Wenn Ihr bis zum 31. Mai 2025 das Startgeld überweist, gilt dies als verbindliche Anmeldung und Ihr werdet in den Turnierplan aufgenommen. Anderenfalls müssen wir es uns aus organisatorischen Gründen vorbehalten, Teams von der Warteliste vorzuziehen. 
Weitere Unterlagen lassen wir Euch nach Eurer bezahlten Anmeldung zukommen und stehen bis dahin für Rückfragen gerne zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
Brühler Bolzbrüder e.V.
Alexander Rupp 
(Geschäftsführer)
